



РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район»

Об обращении Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район» к временно исполняющему обязанности Главы Удмуртской Республики А.В. Бречалову с предложением об увеличении тарифа на тепловую энергию муниципального унитарного производственного предприятия «Подгорновский Жилкомсервис»

В соответствии со статьей 25 Устава муниципального образования «Киясовский район» районный Совет депутатов

РЕШАЕТ:

1. Принять обращение Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район» к временно исполняющему обязанности Главы Удмуртской Республики А.В. Бречалову с предложением об увеличении тарифа на тепловую энергию муниципального унитарного производственного предприятия «Подгорновский Жилкомсервис».

2. Направить настоящее Обращение временно исполняющему обязанности Главы Удмуртской Республики А.В. Бречалову.

Председатель Совета депутатов
МО «Киясовский район»



С.В. Мерзляков

с. Киясово
28 августа 2017 года
№ 103

Временно исполняющему обязанности
Главы Удмуртской Республики
А.В. Бречалову

Уважаемый Александр Владимирович!

Мы, депутаты Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район», обращаемся к Вам с предложением о единовременном увеличении тарифа на тепловую энергию муниципального унитарного производственного предприятия «Подгорновский Жилкомсервис» до 1969,69 рубля за 1 Гкал, что позволит установить единый тариф для населения по всему Киясовскому району. Предлагаемый рост стоимости тарифа составит 18,7 процента от действующего на сегодняшний день, при этом согласно Указу Главы Удмуртской Республики от 30.11.2016 № 243 «Об установлении предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях на территории Удмуртской Республики на 2017 год» предельный индекс роста тарифов на коммунальные услуги установлен в размере 5,6 процента.

Муниципальное унитарное производственное предприятие «Подгорновский Жилкомсервис» (далее - Жилкомсервис) создан 8 августа 2017 года в связи с банкротством предыдущего коммунального предприятия ООО «Подгорновский Жилкомсервис». В случае неувеличения тарифа на поставку тепловой энергии участь нового муниципального предприятия будет та же, что и у его предшественника, так как ежегодный рост цен на энергоносители ведет к увеличению себестоимости коммунальных услуг. Стоимость природного газа в 2009 году составляла 2,35 рублей за 1 куб. м., в 2016 году его стоимость составила уже 5,35 руб. за 1 куб. м, увеличение произошло в 2,3 раза. Стоимость электроэнергии за вышеназванный период увеличилась с 2,81 руб. до 6,24 рубля за 1 кВт, рост составил 2,2 раза. При этом тариф на тепловую энергию в 2009 году составлял 1217,93 рублей за 1 Гкал при себестоимости 1109 рубля, в 2017 году - 1658,72 рублей за 1 Гкал при себестоимости 2144 рубля. Рост тарифа произошел на 36,2 процента, это в 4 раза меньше, чем средний рост тарифов на топливно-энергетические ресурсы.

Опережающий рост цен на энергоносители по сравнению с ростом тарифов Жилкомсервиса в связи с установлением предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги, приводит к ухудшению его финансового состояния. Так, за анализируемый период сумма потерь составила порядка 5 млн. рублей, это сумма долга перед Газпромом.

Нехватка денежных средств отражается не только на финансовом состоянии предприятия, но и на обеспечении теплом населения и организаций трех муниципальных образований поселенческого уровня Киясовского района.

Обращение принято решением Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район» от 28 августа 2017 года № 103.

Председатель Совета депутатов
МО «Киясовский район»

С.В. Мерзляков